

◎行业资讯

翘睫重睑术 使眼睛自然传情

专刊记者 朱桂杰

“巧笑倩兮，眉目盼兮”，自古美女，最美的不过是那一泓望不穿的秋水，媚气十足，骤现灵气。眼睛，秋水流长，灵动的美丽。

但是总听见有人这样说，我的眼睛小，我特别羡慕那些眼睛大的人；有人说，我是单眼皮，我特别羡慕有着大大双眼皮的人……近日，记者来到南大街150号雪玉花苑1号楼，采访了刘芳医疗美容整形医院的刘芳院长。

她说，“眼睛是心灵的窗户”，所以怎样才能使眼睛变得美，是众多求美者所追求的。“刘芳翘睫重睑术”，雕琢极具个性魅力的双眼皮，更精细、更自然、更艺术，使你秋波流转，倾城魅惑。

据了解，“刘芳翘睫重睑术”摒弃传统埋线法时间短、适用局限的缺陷，抛弃切口双眼皮恢复慢、流线的弊端，既保留传统埋线(高分子形成术)简便、创伤小的优点，又吸收切口双眼皮效果可靠、持久的优势。刘芳告诉记者，把眼部分成黄金线，按毫米精确预留，既可以祛除眼部皮下多与组织及脂肪，而且术中损伤极小，术后眼部自然无痕，效果持久。同时伤口小，所需局部麻药少，消肿快，恢复更快、更自然。

最后，刘芳向广大求美者推荐“迷人灵动眉眼整形经典项目”，即翘睫重睑术、韩式开眼角、无痕去眼袋、眼部童颜术、上睑下垂矫正术、内眦赘皮矫正术、眼部失败整形修复术、提眉、切眉、三合一美眉术，为广大求美者的变美计划提供有价值的借鉴。

◎关于刘芳

烟台刘芳医疗美容整形是一家开展整形、美容、美肤于一体的专业医学整形美容机构。它以精湛深研为基础，依托于世界最前沿的高新科技，以及全面的整形美容项目广泛服务于患者和爱美之士，赢得了社会各界的青睐和好评，是该领域专业而权威的机构。为追求更高境界的服务，刘芳医学整形美容中心引入了高素质的服务体系，全体员工均接受星级化服务培训，不断加强同全国同行业及世界的学术交流与合作，刘芳全体员工秉承“不懈进取、真诚关爱、创造美丽”的信念，积极将先进的医学技术应用于临床，为爱美人士提供优质的医学美容服务，用心成就您的美丽。

咨询热线:0535—6273758



◎健康美体

让身体更年轻 护理讲究细节

年轻的肌肤总是让人很羡慕。但是如果眼周隐约浮现的细纹就会让人心里惴惴不安，颈纹、橘皮、蝴蝶袖还有越干燥的肌肤绝对都是身体皮肤衰老的警钟。除了使用专门的身体护理产品，还有一些你没有意识到的小细节不能不讲究！

一周去2次角质

也许你认为藏在衣服下面的皮肤没必要经常去角质，这个想法可是大错特错。身体的去角质工作不仅仅是单纯的深层清洁，去除老废皮脂，加速后续保养品的吸收，当磨砂颗粒在身体皮肤表层来回揉搓时，其实也是很好的促进新陈代谢、帮助皮肤做运动的手法。每周2次的磨砂工作是最佳频率，多了皮肤容易变薄，少了容易角质堆积，可以选用一些温和的磨砂产品。

泡澡也能越泡越年轻

可以使用含有高浓度矿物质和微量元素的浴盐加上浴油泡澡，能达到深入滋养皮肤的功效。浴油的选择可根据个人的皮肤和生理状况而定。此外，可滴入一些纯植物精油来强化泡澡的理疗功效。以下几种精油是不错的选择：

- 薰衣草：减压、帮助睡眠。
- 葡萄柚：减肥、美白。
- 杜松莓：利尿、排毒、减压、帮助睡眠。
- 玫瑰：催情、滋补、保养皮肤。
- 桉树：抗伤风感冒、增强免疫力。

香气让你更年轻

不要忽略香薰的抗老力量，当香味经由嗅觉神经被输送到大脑时，它会刺激脑神经释放荷尔蒙来调节情绪、思想，甚至是身体器官的生物功能，由此来唤醒身心活力，镇静舒缓紧张敏感的肌肤，令心情愉悦。事实上，身体的迷人度不仅包括光滑度、肤色均匀度、细腻度，味道也是不可忽略的一部分，只有当嗅觉与触觉的结合达到一种和谐的时候，美才能真正地体现出来。

◎护肤问答

痘痘为何会在 同一部位反复长

因为痘痘由炎症引起，而毛囊由于发炎变得肿大，从而压迫到邻近毛囊，使痘痘周围的毛孔被相继压扁，导致皮脂难以顺畅排出，形成痘根。另外，手抠痘痘等不良习惯，也是“传播”炎症，令痘痘在同一部位反复生成的一大原因。

而治痘是个系统疏通调整的过程。首先要用专业的仪器把被油脂粘合住的毛囊口通畅开，再采用独特的清理技术，在不伤害皮肤的情况下把毛囊内的垃圾清理，用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌，修复受损毛囊。

治好痘痘后要注意补水和维护，毛囊在健康通透状态下，哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂，但能顺着通畅的毛孔代谢出去，毛囊不堵，没有炎症，就不再反复长痘了。

(秦媛)

◎祛痘课堂

无论痘痘多严重 只需20天

烟台佐康祛痘中心：9元体验、一个月治好极重度痤疮！

专刊记者 朱桂杰

女儿的青春痘痤疮一直是王嫂的一件心事，去了不少地方治，就是不见好，女儿整天闷闷不乐。王嫂说：“祛痘，我们不怕花钱，是怕不仅治不好，还把脸给搞成‘激素脸’就得不偿失了。后来单位的同事介绍了佐康专业祛痘中心，我本想去看看，了解一下。但是看到许多家长领着孩子在治疗，一了解效果特别好，就直接做包治了。刚治疗了二十天，现在走在街上别人基本看不出来了。”专家建议坚持做痘后皮肤补水修复还会越来越

好，母女俩现在对佐康祛痘中心真是万分感谢。

听到关于王嫂女儿的祛痘喜讯，记者来到烟台开发区海诺大厦1315室，采访了祛痘专家秦媛主任。她说，很多长痘人往往在选择祛痘场所时比较盲目，结果是花了钱却没有效果，有的还出现严重过敏等病变情况。祛痘一定要选择经验丰富、专业安全的祛痘机构。

据了解，目前佐康专业祛痘中心采用清、调、修、补的四效合一祛痘方法受到了痘友的青睐，并有专家免费检查痘痘和接受咨询，这种疏通堵塞为主，每人一案的方法，更有针对性、祛痘效果更好。总店清颜专业祛痘中心落户烟台5年来，已为几千名痘友解除了痘痘的烦恼。而佐康专业祛痘中心(分店)，凭着专业成熟的祛痘技术，也得到广大痘友的一致认可！

现在推出9元体验健康祛痘”的活动(只限开发区店)，有青春痘痤疮、脓包、毛孔粗大，反复治痘失败的朋友都可拨打

祛痘热线：13954555093报名参加。



祛痘热线：13954555093报名参加。

◎缤纷彩妆

定妆的蜜粉怎么用

完美的妆容当然少不了蜜粉的帮助，这是定妆不能少的关键一步，但是你知道蜜粉怎么用吗？

蜜粉怎么用妆容才服贴

使用蜜粉一定要遵循少量多次的原则，不用一次扑太多的粉，不能过于太厚，在扑完蜜粉之后，用大号的软毛刷子刷去多余的粉质，这样能够让粉扑看起来更加服贴。

在用粉扑蘸取蜜粉之后不能立即往脸上扑，这样很容易让蜜粉在脸上结块，这样很难弄均匀。

对于刚学会化妆的新手来说，一定要尝试大号的蜜粉刷蘸取蜜粉来扑面，用化妆棉或者面纸在刷头上把蜜粉涂抹均匀，这样上妆的效果会更好。

而且对于菜鸟级别的化妆新人，一定要区别蜜粉和粉底的不同使用方法。在粉底的涂抹时，最好沿着一个方向，而蜜粉的使用则不能反复刷、扑，这样才能够均匀的定妆。

出现浮粉怎么办

有些女生的妆容看起来就是那么不自然，在上完蜜粉之后感觉蜜粉就浮在肌肤上而已，看

起来很别扭。

一般情况下，在半个小时之后，皮肤上的妆容就能够更加自然的顺贴在脸部，这样妆容看起来就比较自然了。

但是在化妆后的半个小时后还是那么别扭，那么在刷完蜜粉之后，就用喷雾来搞定这个问题，在远离脸部20厘米的地方开始按喷雾，记得用化妆棉轻轻地按压干净，然后才能够解决浮粉的问题。

卸妆也很关键

因为蜜粉的粉质很是细腻，有着很强的依附效果，所以在清

